DENEY NO: 19
DENEY ADI: D-FLIP-FLOP ' UN INCELENMESI

Deneyde Kullanilacak Setler:
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Sekil 22.2
KONTROL GIRISLER | CIKISLAR ACIKLAMA
SET | RESET | CLOCK | DATA| O Q’
1 1 X X
1 0 X X
0 1 X X
0 0 1 1
0 0 1 0
Tablo. 22.3

Deneyin Yapilisi :

1. Devreyi sekil 22.2 ' deki gibi kurup gict uygulayiniz.

2. Tablo 22.3 ' deki SET,RESET, Clk ve D degerlerini olusturarak, Tablo 22.3 ' (i
doldurunuz.

NOT : D girigi her zaman Clk girisinden 6nce saglanmalidir.

3. Tablo 22.3 ' deki sonuglara gore, devre D tipi F-F olarak galismis midir?
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DENEY NO: 20
DENEY ADI : T TiPi FLIP-FLOP ' UN INCELENMESI

Deneyde Kullanilacak Setler ve Olgii Aletleri:
1- Y-0020-01 Dijital Deney Seti
2- Osilaskop (Cift 1sinh)
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Sekil 23.2
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Deneyin Yapilisi :

1- Devreyi Sekil 23.2 ' deki gibi kurun. Giicli uygulayin.

2- A , D anahtarlarini "0" konumuna alarak SET' ve RESET' uglarini pasif hale
getiriniz.

3- B anahtarini " 1 " konumuna alarak J-K uglarini (T) "1" yapiniz.

4- VARIABLE CLOCK 'u yaklagik 500 Hz ' e ayarlayiniz.

5- Osilaskobun 1. kanalini VARIABLE CLOCK 'un cikisina, 2. kanalini FF ' nin Q
cikisina baglayiniz.

6- Giris ve cikisi osilaskopla gézleyip, sekilleri alt alta ciziniz.

a.)Devrenin galismasi nasildir?

b.) Clk girisinin hangi noktalarinda ¢ikis durum degistirmektedir? Nigin?

GIRES

CIKES

Sekil 23.3

7- Deneyin sonuglarina gore, J-K FF gerektiginde D-FF, gerektiinde de T-FF
olarak kullanilabilir mi?
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